

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

## ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ವಿಷಯ : 2015-2016ನೇ ಸಾಲಿನ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ವೃಂದದ ನೌಕರರುಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂ: ಸಿಆಸುಇ/22/ಸೇನೌವ/2013, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 07/06/2013ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ.
2. ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂ: ಸಿಆಸುಇ/25/ಸೇನೌವ/2015, ದಿನಾಂಕ 20/4/2015 & 6/6/2015
3. ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂ: ಮಮಇ/555/ಎಸ್‌ಜೆಡಿ/2014 (ಭಾ), ದಿನಾಂಕ 24/8/2015.
4. ಆದೇಶ ಸಂ: ರಾಚುಆ/29/ಇಯುಬಿ/2015, ದಿನಾಂಕ 4/7/2015

ಸಂ: ಮಮಅ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ವರ್ಗಾ/6/2015-2016

ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ,

ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ,  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,  
ಡಾ|| ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001,  
ದಿನಾಂಕ 26/8/2015.

## ಆದೇಶ

ಉಲ್ಲೇಖ(1) & (2)ರಲ್ಲಿನ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಹಾಗೂ ಉಲ್ಲೇಖ(3)ರ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಿವಿಧ ವೃಂದದ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ಅವರ ಕೋರಿಕೆ /ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಿ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
	<b>ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2</b>	
1	ಅಬ್ದುಲ್ ರೆಹಮಾನ್, ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಲಿಂಗಸುಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
2	ಪ್ರಮೀಳಾ ಭೂಪಾಲ ಜೋಗುಳೆ, ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ನಿಪ್ಪಾಣಿ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
3	ಬಿ.ಎಸ್.ಮಹೇಶ್, ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಾಮರಾಜನಗರ.	ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ಆರ್.ವಸಂತ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
4	ಟಿ.ಆರ್.ವಸಂತ, ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಹಾಯಕ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
5	ಕಮಲಮ್ಮ ಕೆ, ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು.	ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸ್ವೀಕಾರ ಕೇಂದ್ರ, ತುಮಕೂರು (ಶ್ರೀ. ದಿನೇಶ್ ಆರ್.ಎಂ. ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
6	ದಿನೇಶ್ ಆರ್.ಎಂ. ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸ್ವೀಕಾರ ಕೇಂದ್ರ, ತುಮಕೂರು.	ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ತುಮಕೂರು. (ಶ್ರೀಮತಿ ಕಮಲಮ್ಮ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
7	ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಎಸ್, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ.	ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
8	ಸುನೀತಾ ಡಿ, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಹಾವೇರಿ.	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿನಿಯಮ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
9	ಎಂ.ಆರ್.ಧರಣಿಕುಮಾರ್, ಅಧೀಕ್ಷಕರು ದರ್ಜೆ-2, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಮಡಿಕೇರಿ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಧಿನಿಯಮ, ಹಾಸನ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು,	
10	ವಿ.ಬಿ.ನಾಯಕ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕೃಷಿ ಆಧಾರಿತ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ(ಹಿ), ವಿಜಯಪುರ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
11	ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಎಂ ಲೋಣಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಾದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಬಿ.ಬಂಡಿವಡ್ಡರ್ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
12	ಎನ್.ಬಿ.ಬಂಡಿವಡ್ಡರ್, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಾದಾಮಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹುನಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಎಂ. ಲೋಣಿ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
13	ಬಸವರಾಜ ಹೆಚ್.ದೇಸಾಯಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
14	ಯಶವಂತ ಶೆಟ್ಟಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಮಂಗಳೂರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
15	ಕೆಂಚಯ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಶಿರಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
16	ಎಸ್.ಗೋಪಾಲಪ್ಪ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ತುಮಕೂರು(ನಗರ), ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
17	ಶಶಿಧರ್ ರಾವ್ ಎ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸುತ್ತೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಂಟ್ವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀ. ಯಶವಂತ ಶೆಟ್ಟಿ ಇವರ ವರ್ಗಾಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
18	ಸಕಲೇಶ್ವರ ಎಸ್.ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
19	ಎ.ಕೆ. ಸರಕಾಜಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಖಾನಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ರಾಮದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
20	ಕೆ.ಕಾವೇರಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
21	ರುದ್ರಪ್ಪಾ ಟಿ. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು(ಕೇಂದ್ರ), ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್.ಸಿ.ಲಲಿತಮ್ಮ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
22	ಮುರಗೇಶಪ್ಪ ಬಿ.ಎಂ., ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ತರೀಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು. (ಶ್ರೀಮತಿ ಜಾನಕಮ್ಮ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
23	ಜಾನಕಮ್ಮ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
24	ಧರಪ್ಪ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಕೂಡವಕ್ಕಲಗಿ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಗೋಕಾಕ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
25	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಜಿ ಭಟ್ಟ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಅಂಕೋಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಾರವಾರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
26	ಹೆಚ್.ಪಿ.ಲಲಿತಮ್ಮ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು(ಕೇಂದ್ರ), ಬೆಂಗಳೂರು (ನ) ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
27	ವನಿತಾ, ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾ) ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ	
28	ಲತಾ ಎನ್. ಪಮ್ಮಾರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ(ಗ್ರಾ), ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ವಲೀಮಾ ಈಟಿ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
29	ವಲೀಮಾ ಈಟಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ(ಗ್ರಾ, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಎನ್ ಪಮ್ಮಾರ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
30	ಕವಿತಾ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ(ನಗರ), ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಜಂಗ್ಲೆಪ್ಪ ಗೌಡ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
31	ಜ್ಯೋತಿ ಜಂಗ್ಲೆಪ್ಪ ಗೌಡ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬೆಳಗಾವಿ(ನ), ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
32	ಶ್ರೀಲತಾ ನಂದಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ(ಗ್ರಾ), ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ(ಗ್ರಾ), ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)
33	ಸಿಂಧುಕುಮಾರಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

ಕ್ರ. ಸಂ.	ನೌಕರರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪದನಾಮ ಹಾಗೂ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ)	ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಳಿಸಿದ ಕಛೇರಿ
34	ಶಕುಂತಲಾ ಜಿ ಕಾಡಯ್ಯಮಠ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ(ನ), ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ(ಗ್ರಾ), ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶ್ರೀ ಕೋರಿ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ- ಪರಸ್ಪರ)
35	ಜಯಶ್ರೀ ಕೋರಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಧಾರವಾಡ(ಗ್ರಾ), ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ(ನ), ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಶಕುಂತಲಾ ಜಿ ಕಾಡಯ್ಯಮಠ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ- ಪರಸ್ಪರ)
36	ನೀಲಾನಾಯ್ಕ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ದಿ.26/6/2015ರಲ್ಲಿ ಶಿ.ಅ.ಯೋ. ಹೊನ್ನಾವರ ಇಲ್ಲಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶದಲ್ಲಿರುವವರು)	ದಿ.26/6/2015ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ಕ್ರ.ಸಂ.(60)ರ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. - ಇಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ.
37	ಚಿತ್ರಾ ವಿ ಪಾಲಂಕರ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. (ದಿ.26/6/2015ರಲ್ಲಿ ಶಿ.ಅ.ಯೋ. ಸಿದ್ದಾಪುರ ಇಲ್ಲಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶದಲ್ಲಿರುವವರು)	ದಿ.26/6/2015ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿನ ಕ್ರ.ಸಂ.(59)ರ ವರ್ಗಾವಣೆಯನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹೊನ್ನಾವರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. - ಇಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿಸಿದೆ.
38	ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವಿಶಾಲ ಮಠದ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ದಿ.31/1/2016ರಂದು ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ಇವರ ವಯೋನಿವೃತ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
39	ಎ.ಎಂ.ಸಜ್ಜನ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಬೆನಕಪ್ಪ ಇವರ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ)
40	ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಬೆನಕಪ್ಪ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಯಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಸುರಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಎಂ.ಸಜ್ಜನ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ)
41	ಮಹಾದೇವಿ ಬಾಳಪ್ಪ ಹೊಸಮನಿ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಹೊವಿನಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಗೋಕಾಕ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ. (ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ)

